

拉萨“3·14”事件 42名不法分子判刑 116人正在受审

据新华社电 西藏自治区政府常务副主席白玛赤林10日下午在拉萨说,截至目前,西藏司法部门已经对参与拉萨“3·14”打砸抢烧严重暴力犯罪事件的42名不法分子判刑。这些犯罪人员涉及在“3·14”事件中的19起放火、盗窃、扰乱社会秩序和冲击国家机关等案件。

白玛赤林是在印度和意大利进藏采访团记者招待会上说此番话的。

他说,拉萨市中级人民法院在今年的4月29日举行宣判大会,对拉萨“3·14”打砸抢烧严重暴力事件中的部分犯罪案件依法进行公开宣判。当日,有30名不法分子被判刑,获刑最轻的为3年有期徒刑,最重的被判无期徒刑。

“3·14”暴力事件发生后,司法部门拘役和留滞了953人,其中投案自首的有362人。目前,有116名犯罪嫌疑人正在受审。

在回答有关记者提出的“3·14”事件参与者是否会被判死刑的问题时,白玛赤林说,目前被判刑人员中没有一例被判死刑,但是正在进行审讯的犯罪嫌疑人是否最终会判死刑要依据中国的法律而定。

有不少同志有酒友、牌友、钓友 就是没有可以交流思想的学友 河南首次对省管企业领导 进行集体廉政谈话

据新华社电 11日,河南省27户省管企业的近300名领导班子成员,参加了省国资委组织的集体廉政谈话。

省国资委纪委首先通报了近来查处的4起省管企业领导腐败案例,其中包括目前已提起公诉、即将宣判的国合公司原董事长任金洲案,已移交司法机关处理的中原大化原董事长陈留栓案。据介绍,自2004年以来,河南省国有企业共立案4428件,查结4403件,给予党纪政纪处分5061人,移交司法机关113人。

此次省管企业全体班子成员廉政谈话,是河南省国资委组织的省管企业“反腐倡廉宣传教育月”活动中的安排之一。省国资委党委书记申振君表示,省国资委系统第一次把这么大规模的企业领导召集起来,是要进一步敲一敲警钟,对一些苗头性问题提个醒,督促大家从个别出问题干部身上汲取深刻教训,树立廉洁从业的自觉性和坚定性。

“有不少同志疏于学习,闲暇时间耗在酒桌、麻将桌前,有固定的酒友、牌友、钓友,就是没有可以交流思想的学友。民主生活会上,剖析存在问题,听到最多的是‘学习不够’;下一次生活会做自我批评,又说‘学习不够’,好像‘学习不够’是一个很轻松的话题。实际上,一些领导不廉洁出了问题,与平时不学习不无关系。”省国资委、监察厅几位负责同志在谈话中,特别强调了在抓廉政制度建设的同时,企业领导加强学习、提高自身精神境界的重要性。

开封古城墙保护工程 7月动工

省政府通报重点工程进度

□晚报记者 裴蕾

本报讯 郑州火车站西出口改造工程进展如何?昨日,省政府通报了上半年全省几大重点项目的建设进度。

登封铁路二期:7月底全线贯通,将贯通登封、禹州、新密3个矿区。

郑州火车站西出口:高架候车室主体已经施工至第三层,南、北地下通道正在浇筑,西站房屋顶钢网架完成80%。

郑州至开封交通:郑汴城际轨道及新郑机场轨道项目方案,省发改委正在组织论证。

高速公路:连霍高速郑洛段10月份开始改扩建,大广高速新县段计划9月份建成通车。

开封古城墙保护:工程7月动工,修复曹门、宋门、大南门瓮城,计划修复整个护城河及城墙配套设施。

西气东输二线河南段:10月开建,预计2011年前全线贯通供气。

二七商圈启动“夜经济”

数万市民汇集德化步行街看表演、品小吃、购物…… 您对“夜经济”有啥建议可以通过67659999转达有关部门

昨日,“2008德化步行街区夜经济启动暨第三届百年德化维雪啤酒文化节”活动在郑州市二七广场启动。数万市民汇集广场,看动感表演、品小吃、看电影、买打折商品,各大店铺都将近11时才闭店,郑州在这一夜彻底成了不夜城。

晚报记者 孙娟 陈静 实习生 王鉴昊/文 晚报记者 常亮/图



深夜,热舞美女仍在吸引着众多市民。

吃的玩的啥都有

午夜步行街灯火通明人潮如海

昨晚10时许,德化步行街依然灯火通明,人潮如海,平常已经打烊的各家小店几乎都还在营业,路上依然人来人往,许多顾客还在忙于购物。

记者走在街头看到,这里灯光绚烂,不少市民左手美食、右手啤酒,舞台上演出的是动感街舞,街道一角的投篮电玩机没有停歇,店铺门口的“折扣”海报总能掀起抢购风潮,二七商圈内的电影院、KTV也是爆满……

记者在夜市转了转,小到袜子拖鞋,大到床上用品,从扎头发的皮筋,到儿童玩具,从“I LOVE CHINA”T恤到指甲剪,在这儿都能买到,便宜的价格吸引着市民前来淘宝。直到晚上10时,处处流连着喜爱夜生活的人。

小店挺起夜经济

年轻人成了消费主体

二七商圈大卖场9点多就关门了,而各家小店扛起了夜经济的主流。“白天都没什么生意,所以这几天我们到上午10点才开门。”记者在采访中发现,由于白天高温,出门选购衣服的市民实在是少之又少,于是一些个体服装店开始灵活变通,把白天的营业时间缩短,而把主要精力放在了晚上。在晚上的德化步行街,记者看到无论是上档次的专卖店还是一些个体小店,都有很多人在试衣服。不少商家说,现在晚上的生意比白天还好。

昨晚的启动仪式上,记者观察到夜消费的支持者多是年轻人,而街头不时出现的美女身影也吸引众人眼光。在啤酒文化展示区内,不少市民和游客还在这里举杯畅饮。

20日起公路旅客进京将逐一安检

一人无身份证全车遣返

奥运期间公路水路进京旅客将实行实名购票

□晚报记者 王菁 实习生 杨昉 赵柳影

本报讯 昨日交通运输部发布消息称,奥运期间乘坐车船进入北京的旅客购票实行实名制。记者第一时间采访我省交通部门得知,目前我省还未接到有关通知,暂无执行计划。另据昨日媒体报道,从本月20日起,乘坐公路运输客车进京的旅客,需要逐一下车接受安检,如一车有一人无身份证件,全车旅客都将被遣返。

昨天,交通运输部表示,已经向各地交通

主管部门发出紧急通知,要求各地加强公路水路客运安检,对乘坐车船的旅客实行严格检查。在公路客运方面,交通运输部要求各等级客运站对进站旅客携带、托运行李物品进行严格安检,加大开箱抽查力度,严防旅客携带易燃易爆、剧毒等危险品和管制刀具、枪支等违禁物品进站上车。对中途停靠站点上车的旅客,司乘人员应对其行包进行“三品”检查。铁路部门昨天同时接受媒体采访表示,奥运期间,铁路进京列车将加强巡查和管理,但不会执行购票实名制。

记者昨日第一时间采访郑州交运集团客运公司总经理王振斌,他介绍,奥运会期间进京车船实行乘客凭身份证购票最早的沈阳、青岛在上月底已着手执行,此次重申主要针对河北境内和其他奥运协办城市的车船,目前我市还未接到有关实名制任何方面的通知。记者随后电话采访到正在北京负责运输奥运班车的省交通厅道路运输局客运处处长王翔,他也说未接到任何通知,但奥运会期间全面加强交通运输安检工作势在必行。

记者体验

兜里装着金属物品 安检门红灯亮了警报响了

前日下午,一套旅客安检设备已经在河北涿州公安检查站内安装完毕。当记者兜里带着手机通过安检门时,红灯亮、报警器发出警报。

“腿部有金属物品。”正在进行调试的工作人员立刻表示。

据介绍,该套设备从本月20日启用,将对每一个进京旅客逐一进行安检,包括管制刀具及易燃易爆等在内的违禁物品,将无法通过安检门。

除过安检门外,该检查站内还有一套

居民身份证阅读器,旅客必须在阅读器上“刷”身份证方能顺利过关。

“没有证件的车辆将遣返。”工作人员表示,一旦发现客车上有一个乘客没有证件,全车旅客也将被遣返。

该工作人员表示,安检可能会出现车辆拥堵状况。为提高通过效率,该检查站内共设3个安检门,一台大型行李X光机。

前晚,河北省公安厅治安总队确认,26个环京公安检查站将全部逐一检查进京旅客。

据《新京报》

PEAK

距奥运会开幕 27 天

NBA 匹克 NBA官方市场合作伙伴

美女在线随意畅聊
倾诉寂寞 体验青春好滋味

9600111

网通回话 小灵通均可拨打